                 ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 04.01.2024 günkü toplantısında aldığı 11 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim. 04.01.2024
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 04.01.2024
KARAR NO         : 13
            İl Futbol Disiplin Kurulu 02.01.2023 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 
         1-30.12.2023 günü oynanması gereken Manavgat Spor –Manavgat Bld. Spor  (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Manavgat Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Manavgat Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

        2--30.12.2023 günü oynanması gereken Korkuteli Bld.Spor –Haşim İşcan Mah..Spor  (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Haşim İşcan Mah.  Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Haşim İşcan Mah. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
        3-01.01.2024 günü oynanması gereken Aslansaray Gençlik ve Spor –Vole Spor  (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Vole Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Vole Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

        4-31.12.2023 günü oynanması gereken Kepez Bld.Spor –Ant.Kundu .Spor  (U-18) müsabakasında; Müsabakaya Antalya Kundu Spor takımının 9 kişi ile başladıktan sonra 3 oyuncusunun müsabaka sırasında sakatlanması nedeniyle oyuncu sayısının 6 ya düşmesi sonucu Hakem tarafından  müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Kundu Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine,
          5-26.12.2023 günü oynanan Antalya Kundu Spor – Serik Bld.Spor (U-18) müsabakasında; Takımını sahadan çekerek müsabakanın yarım kalmasına neden olup hakemlere tepki gösteren Antalya Kundu Spor takımı yetkilisi Teknik Sorumlusu Hasan Ali SAĞIN’ın olaylarla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına, 

        Adı geçen  teknik sorumlunun savunmasını gönderdiği ve Kurulumuzdan aynı eylemden dolayı daha önce de ceza almış olduğu görülmüş olup, TEKERRÜR eylemi ile birlikte Hasan Ali SAĞIN’ın dosyasının ve Savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.11.13.36.52.95. mad. gereği takdiren 75 (YETMİŞ BEŞ) GÜN RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
           6-30.12.2023  günü oynanan Varsak İltemir yatırım Spor– Ant.Sanayi Spor (SAL) müsabakasında; Çift sarı karttan ihraç olduktan sonra sahadan arkadaşları tarafından çıkarılan Antalya Sanayi Spor takımından 22 sırt no.lu Saltuk Buğra AYDIN’ın dosyasının ve Savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           7-30.12.2023 günü oynanan Kaş Kınık Spor – Beymelek Bld. Spor (SAL) müsabakasında;

     a)Müsabaka oynanırken yedek kulübesinden hakemlere küfür ettiği için ihraç olan Beymelek Bld. Spor takımından 30 sırt no.lu Süleyman Uğur CAN’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)Teknik Alanını terk ederek yardımcı hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Beymelek Bld. Spor takımının Teknik Sorumlusu Özgür GÜNGÖR’ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) GÜN RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           8-30.12.2023  günü oynanan Toptaş Spor–Finike Bld.Spor (1.A.K.) müsabakasında; Müsabaka sonunda hakeme şiddetli itirazdan dolayı ihraç olan, İhraç olduktan Hakemlere hakaret ve küfür edip tehdit eden Toptaş Spor takımından 1 sırt no.lu Kaan ÖNELKE’nin dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          9 -31.12.2023 günü oynanan  Trabzonlular Spor–Antalya Gücü Spor (U-12) müsabakasında; İkili mücadele esnasında çıkan tartışmada yedek kulübesinden koşarak rakip oyuncuya yumruk vurduğu için ihraç olan Antalya Gücü Spor takımından 10 sırt no.lu Muhammer TANRIVERDİ’nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          10 - 31.12.2023 günü oynanan Serik Bld. Spor–Muratpaşa Bld.Spor (U-18) müsabakasında; Hakemin kararından sonra hakeme itiraz edip göğsünden ittiği için ihraç olan Serik Bld. Spor takımından 6 sırt no.lu Sertan YILDIZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           11 - 31.12.2023 günü oynanan CK. Spor– Kalekapısı Spor (U-18) müsabakasında; Faul beklentisi sonucu hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra tekmeliğini hakeme fırlatıp, Çöp kovasını tekmeleyerek tekrar hakemlere yönelik küfür eden CK. Spor takımından 31 sırt no.lu Gökdeniz GÜL’ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.43.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
               NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

                                                          BAŞKAN         

                                                  Av.Caner ŞAHİNKARA

